

全球征集“永恒之吻”装置设计,发布爱情旅游线路……“海誓山盟 留恋老城 爱在市南”主题活动新闻发布会举行

市南婚恋品牌矩阵甜蜜“上新”

立足得天独厚的自然禀赋、婚旅资源,近年来,市南区持续推动“婚恋+文旅”产业深度融合发展,不仅将历史建筑安娜别墅、太平角“爱情路”等景点打造为网红样板,也唱响了“海誓山盟”全国婚恋品牌。8月22日,市南区举行“海誓山盟 留恋老城 爱在市南”系列主题活动新闻发布会。以此活动为契机,市南区将不断放大2023省旅发大会叠加效应,着力打造“海誓山盟 留恋老城 爱在市南”品牌矩阵,构建“南有三亚天涯海角,北有青岛海誓山盟”婚恋IP,快速抢占全国婚旅市场。

系列主题活动“好戏”不断

“海誓山盟 留恋老城 爱在市南”系列主题活动精彩纷呈。

活动期间,将打造青岛“爱之都”新名片。不断挖潜市南时尚特质,通过组织系列主题活动,不断延展“爱之都”新名片外延,通过推动“海誓山盟”婚旅品牌 1.0、2.0、3.0 版本升级规划,不断丰富“爱之都”新名片内涵,让青岛变成中国北方的“爱情朝圣地”。

打造一个爱情文化地标。将爱情地标“永恒之翼”进行升级,打造“永恒的爱”系列艺术装置。以栈桥海鸥为原型,面向全球征集“永恒之吻”装置设计,打造中国首个大型动感装置艺术——“永恒之吻”,营造聚集打卡效应,吸引全世界的游客来青岛为爱打卡。

发布一条爱情旅游线路。西起海



市南区“海誓山盟 留恋老城 爱在市南”系列主题活动新闻发布会在安娜别墅举行。

誓山盟广场,东至燕儿岛公园,推出全程13.14千米的爱情打卡路线。中间设置小青岛公园等9个爱情打卡点,重点打造海誓山盟广场——爱的告白舞台、太平角爱情路——“遇见爱情”单身交友阵地、燕儿岛公园——爱情天梯+同心锁3个站点以及9个爱情驿站。

推出一个婚恋产业联合平台。以海誓山盟新时代文明实践为引领,打造青岛市诚信联盟基地,联合红房子音乐家酒店、1907光影俱乐部、中山路壹号等特色场地,进行统一授牌,形成区域诚信产业联盟凝聚力。

策划引爆爱情文化节。以海誓山盟·2023 爱情文化节暨“爱在市南,全城热恋100天”为主题策划海誓山盟集体婚礼系列等10个板块系列100场活动,撬动青岛婚旅产业的进一步发展,将“世界最美海湾”资源

与爱情旅游线路相结合,进一步形成集聚、促进消费、拉动经济发展。

此外,市南区还将举行创意求婚、“爱要大声说出来”天台告白、单身交友派对、恋爱课堂100天录制、最美爱情故事征集等活动,以丰富的内容和形式来深化“海誓山盟”婚恋IP。

聚合资源助力城区发展

山海有尽,浪漫无期,走进百年上街里,既能相遇激情澎湃的山海美景,也能邂逅柔情蜜意的文化小街。发布会还介绍了中山路历史城区婚恋产业生态具体情况。

近年来,市南区构建了“1+8”婚恋旅游生态,以海誓山盟广场为主体,结合婚恋文化体验,重点引入沉浸演艺、艺术展览等特色体验业态,

联动安娜别墅婚礼艺术中心,打造最具浪漫色彩和异域风情的婚恋文化地标。同时,瞄准“食、宿、恋、集、礼、博、游、乐”八大婚恋旅游配套产业,招引了近百个适合情侣甜蜜休闲的特色时尚店铺,在大兴里美食街区汇聚岛城特色美食,在三江里休闲街区营造甜蜜安静、打卡氛围,在四方路微醺街区打造日咖夜酒、越夜越美丽特色主题;推出了梵花美墅、红房子音乐家、种花小筑等特色情侣度假民宿;打造了恋爱地标海誓山盟广场、安娜别墅等恋爱打卡、婚恋拍摄地标;策划了见证爱情和浪漫的爱尔市集、夏日海边度假逛街的太平路等特色市集;独创了以山花花、塔楼楼和里里为代表的特色婚恋礼物;开放了城市记忆馆、1907光影俱乐部等婚恋文博体验场馆;发布了适合情侣和恋人深度体验的18条精品旅游线路。

城市更新与城市建设三年攻坚行动启动以来,突出老城天然优势、聚合婚恋产业资源,市南区将浪漫文艺、甜蜜爱情与历史城区融合碰撞,活起来的老建筑、老城区已经成为青岛旅游新的流量担当。接下来,市南区将依托众多特色鲜明的老建筑老街区,广泛植入高端演艺、时尚婚恋、时尚展演,全面打造“老建筑+新消费”“旧里院+新经济”“原场景+新体验”的业态场景,让时尚婚恋文化融入城市、植入产业、走进生活,打造产、城、人融合发展的新样板。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰

古风婚书“海之恋” 网红乐队送情歌

“国风七夕·山海之约”崂山浪漫开唱 吸引大批市民和游客打卡互动

本报8月22日讯 定制版古风婚书、网红乐队助阵、互动抽奖,惊喜和浪漫轮番上阵,献上一场古风古韵又不失时尚趣味的爱情歌会。22日是七夕节,在这个传统节日里,由中共青岛市委宣传部、青岛市文明办主办,中共崂山区委宣传部、崂山区文明办承办,崂山区融媒体中心协办的“国风七夕·山海之约”青岛市“我们的节日·七夕”主题活动崂山会场启动仪式在海之恋公园浪漫开唱。

活动吸引了大批市民和游客前来打卡互动,海之恋公园也因此成为大家感受七夕传统文化、共度节日的首选地。记者在现场看到,此前备受期待的互动环节人气很旺,热衷古风

的市民可以参加击鼓传花、抛绣球,潮流年轻人则融入网红乐队爱情歌会的浪漫氛围中。

“两姓联姻,一堂缔约,良缘永结,匹配同称。”这么美妙的文字,是源自《汉书》中的一段爱情佳话。千百年来,作为爱情誓言的范本,不断被用于各年代婚书的证词,被人们反复传颂。活动现场,崂山区民政局也延续了这份独属于中国人的浪漫。通过前期招募,22对在七夕登记领证的新人,以及曾经在七夕当天领证的夫妻,在爱情歌会的现场均领取了定制古风婚书,并在主持人的带领下,共同诵读婚书,让山海见证大家的幸福誓言。当天领证参与仪式并拿到这份意义非凡的古风婚书的新人小李高兴地告诉记者:“感觉自己的爱情得到了全城见证,这份古风婚书十足珍贵,我们也惊喜于青岛这座城市的浪漫。”

活动现场除了能见证轰轰烈烈的爱情,还能看到把文明与幸福贯穿到平常生活的样子。近年来,在青岛、在崂山,涌现出一大批崇德向善、事迹感人、影响广泛



情定七夕的情侣领取古风婚书。

的家庭典型,他们或尊老爱幼、睦邻友善,或热心公益、甘于奉献……在广阔的社会舞台上,树立起鲜明的价值导向和道德标杆,引导着更多的家庭走出“小”家、融入“大”家,传播着文明家庭的正能量。活动现场邀请了山东省“第二届省级文明家庭”、青岛市“文明家庭”代表刘伟浩,现场分享了他的文明家风故事,并为新人们送上了真挚祝福。

除了固定环节,还有众多情侣互动环节,情侣默契小游戏、我比你猜、听前奏猜歌名等,互动不停,欢笑不断。在情歌表白的重磅环节,活动现

场热度更是达到沸点,经过前期的报名筛选,本次活动邀请了听众代表,登上舞台面向全城,情歌演绎深情表白,一首歌的时间瞬间点燃了全场,《不得不爱》舞台的独唱变成了全场大合唱。

山海奔腾不息,热爱永远年轻,浪漫七夕爱在青岛,国风七夕山海之约。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)



扫码看精彩视频



新人诵读婚书。栾丕炜 摄